

Ці положення повинні стати фундаментом для подальшої розробки програмно-цільових документів з переліком конкретних практичних заходів формування та просування національного туристичного продукту України на міжнародному та внутрішньому ринках, а також забезпечити ухвалення змін до чинних законодавчих та інших нормативно-правових актів з питань подальшого розвитку сфери туризму і курортів.

УДК 338.48

В.М. Маховка, асистент
*Полтавський національний технічний університет
імені Юрія Кондратюка*

СІЛЬСЬКИЙ (ЗЕЛЕНИЙ) ТУРИЗМ ЯК АЛЬТЕРНАТИВНИЙ ВИД ВІДПОЧИНКУ

Соціально-економічний розвиток регіонів України є досить складним та динамічним процесом. Одним із важливих напрямків управління та підтримки соціально-економічного розвитку регіонів, а особливо сільських територій, може стати прискорений розвиток туристичної індустрії, а саме сільського (зеленого) туризму.

Розвиток сільського (зеленого) туризму залежить від комплексу наступних передумов: природно-географічних, політичних, соціально-економічних, демографічних тощо, та відповідних туристично-рекреаційних ресурсних можливостей території, а саме: природних, матеріальних, історико-культурних, родієвих, сакральних, етнокультурних.

В Україні, на сьогоднішній день, виділяють такі різновиди сільського (зеленого) туризму в: агротуризм, екотуризм, відпочинковий.

Агротуризм являє собою вид сільського зеленого туризму, як пізнавального, так і відпочинкового характеру, пов'язаний з використанням селянських домогосподарств, або земель сільськогосподарських підприємств, які тимчасово не використовуються в аграрній сфері.

Відпочинковий (відпочинок на селі), базою розвитку якого є капітальний житловий фонд на садибах господарів та наявні природні, рекреаційні, історико-архітектурні, культурно-побутові і інші надбання тієї чи іншої місцевості.

Екотуризм являє собою науково-пізнавальний вид сільського (зеленого) туризму, характерний для сільських місцевостей, розташованих у межах територій національних парків, заповідних зон, природних парків тощо, де передбачено відповідні обмеження щодо навантажень на територію та регламентовано види розважального відпочинку.

Отже, сільський (зелений) туризм як напрям туристичної господарської діяльності сприяє розвитку сільських територій, поліпшенню соціально-економічного стану в регіоні та розвитку туризму в цілому. Для відпочиваючих сільський (зелений) туризм дає можливість звернутися до витоків народу, його культурних традицій, до природного середовища зокрема. Дозволяє задовольнити потребу у вивченні історичної, культурної, етнографічної, а також архітектурної спадщини, звичаїв та ремесел, що характерні для даного регіону.

УДК 339.944:005:008

В.М. Маховка, асистент
А.В. Андронік, А.А. Салогуб, студенти
*Полтавський національний технічний університет
імені Юрія Кондратюка*

РОЛЬ КРОС-КУЛЬТУРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ У ПІДВИЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

В сучасних умовах особливо гостро відчувається вплив глобалізації, інтернаціоналізації та інтеграційних процесів, які охоплюють практично всі країни світу. У політичному курсі багатьох країн провідну роль відіграє соціокультурний аспект життєдіяльності суспільства. Разом з тим, через тісну взаємодію суб'єктів політичної та економічної системи різних регіонів все більш актуальною стає проблема вивчення культурних